tacznik z DP nr 3433W

OBMIAR ROBOT PODSTAWOWYCH

Piketaz | Od Humus Nasyp Wykop W-wa scieralna| W-wa wiazaca Kruszywo lamane | Mieszanka optymal. | Pobocze zwir.| Kostka bruk gr. 6 cm | Stabiliz. <2 MPa| Stabiliz. C 3/4<6 MPa
] m2 m3 m2 m3 m2 m3 m2 m3 m2 m3 m2 m3 m2 m3 m2 m3 m2 m3 m2 m3 m2 m3
0+003,14 0,035 0,000 3,727 0,200 0,253 1,060 0,265 0,142 0,111 0,170 1,230
5,20 0,218 0,000 15,930 1,039 1,314 5,507 1,377 0,738 0,577 0,883 6,390
0+008,34 0,049 0,003 2,406 0,200 0,253 1,060 0,265 0,142 0,111 0,170 1,230
11,66 0,571 0,041 32,260 2,333 2,951 12,363 3,001 1,656 1,295 1,983 14,345
0+020,00 0,049 0,004 3,126 0,200 0,253 1,060 0,265 0,142 0,111 0,170 1,230
15,64 0,938 0,102 50,852 3,127 3,956 16,575 4,144 2,236 1,736 2,658 19,280
0+035,64 0,071 0,009 3,378 0,200 0,253 1,060 0,265 0,144 0,111 0,170 1,236
4,36 0,279 0,031 14,671 0,873 1,104 4,625 1,156 0,624 0,484 0,742 5,380
0+040,00 0,057 0,005 3,347 0,200 0,253 1,060 0,265 0,142 0,111 0,170 1,230
8,51 0,379 0,030 27,852 1,701 2,152 9,039 2,263 1,217 0,944 1,446 10,464
0+048,51 0,032 0,002 3,201 0,200 0,253 1,065 0,267 0,144 0,111 0,170 1,230
11,49 0,397 0,000 40,622 2,299 2,908 12,211 3,057 1,644 1,276 1,954 14,136
0+060,00 0,037 0,000 3,868 0,200 0,253 1,060 0,265 0,142 0,111 0,170 1,230
11,89 0,475 0,000 48,182 2,377 3,007 12,598 3,150 1,688 1,319 2,020 14,619
0+071,89 0,043 0,000 4,240 0,200 0,253 1,060 0,265 0,142 0,111 0,170 1,230
2,50 0,103 0,000 10,471 0,500 0,633 2,650 0,663 0,355 0,278 0,425 3,075
0+074,39 0,039 0,000 4,137 0,200 0,253 1,060 0,265 0,142 0,111 0,170 1,230
5,61 0,180 0,000 22,432 1,123 1,421 5,952 1,488 0,797 0,623 0,955 6,906
0+080,00 0,025 0,000 3,853 0,200 0,253 1,060 0,265 0,142 0,111 0,170 1,230
9,89 0,247 0,000 37,211 1,978 2,502 10,483 2,621 1,404 1,098 1,681 12,165
0+089,89 0,025 0,000 3,672 0,200 0,253 1,060 0,265 0,142 0,111 0,170 1,230
Razem: 3,79 0,20 300,48 17,35 21,95 92,00 23,01 12,36 9,63 14,75 106,76
ZESTAWIENIE: Razem:
Nawierzchnia- w-wa scieralna, ar. 4 cm 17,35 | 0.04 = 433,75 [m2
w-wa  wigzaca, ar. 5 cm 21,95 0.05 = 438,96 [m2
Podbud. z kruszvwem tam. 0/31.5. ar. 20 cm 92,00 [ 0.20 = 460,02 [m2
Stabilizacia krusz. natural.Cem., C1,5/2,5<4 Mpa ar.w. 22cm [ 106,76 0,22 = 485,27 |m2
Chodnik - Podbud. z kruszvwem fam. 0/31.5. ar. 15 cm 2301 | 0.5 153,40 [m2
Chodnik- Stabiliz. krusz. nat.Cem., C1,5/2,5Mpaarw. 10cm | 14,75 | 0,10 = 147,47 |m2
Uzupetnienie poboczy pospdtka (zwirem), ar. w-wy 9 cm 12,36 | 0,09 = 137,32 [m2
Humusowanie i obsianie trawa skarp 3.79 0,10 = 37,87 [m2




